

100多斤重野猪“潜伏”校园

事发旌德,撞伤一名教师家属,最终被“枪决”

星报讯(曹小兵 记者 何曙光) 昨日上午,宣城市旌德县一中学发生惊险一幕:一位老师的家属在穿过校园操场时忽然遭遇一头大野猪的袭击并被撞伤。由于报警及时,这头“肇事者”被击毙。

“当时我还没来得及反应,那头野猪就朝我撞来了!”据旌德二中的这位受伤的教师家属回忆,早上7时许,她正在穿过学校操场,一头野猪突然从草丛中蹿出,将自己

撞翻在地,随后这头野猪又逃到该操场边的树丛中躲了起来。

记者随后联系上了该校的另外一位老师,他告诉记者,事发前的那一晚就听到一些动静。“晚上11点多到29日凌晨,学校校园内的狗叫了一夜,我当时就怀疑是不是有野猪闯进来了。”这位老师还向记者透露,早上学校有老师在操场上跑步时还发现跑道上血迹。

据了解,野猪将这位老师家属撞倒在地的时候,早晨来上早自习的学生已经陆续赶到了学校,由于担心野猪会再次“犯案”伤及其他学生,被撞的女士赶紧报警。

接报警后,当地警方迅速赶到现场,将野猪与学生隔离开,并请“专业”的猎人赶来。大约15分钟后,当地猎人带着一条猎犬赶到学校的操场,经过搜索,野猪在草丛中被发现。“砰!”就是一枪,猎人一枪射出,

虽然中弹,但这头野猪还不肯就范,朝着猎人扑过来,猎人用枪招架,猎狗也同时死死咬住野猪。经过一番挣扎,最终野猪倒下。经测量,这头野猪有100多斤重,警方初步判断野猪是从学校后面的山上跑下来,翻越围墙进入校园的。

目前,受伤的教师家属基本无大碍。据了解,由于该县四周皆是山区,野猪扰民时有发生。



昨日,由安徽省美术家协会、安徽书画院、安徽浙江国画院主办的“第四届当代安徽国画名家邀请展”在黄山创作与展览中心开幕。此次国画展移师黄山,意味着浙江国画院的学术艺术探索将更加努力地扎根于深厚的徽州文化沃土。当天,参展的数十位艺术家作品让观众流连忘返。



天长火灾,当地已组成联合调查组

4责任人被控制接受调查

星报讯(记者 胡昊) 天长蓝德集团众兴塑业公司发生大火后,经滁州市调动来安、全椒等地消防官兵增援,大火于当天被扑灭(本报昨日已报道)。昨日,记者从有关方面了解到,大火被扑灭后,天长市政府牵头,迅速成立由开发区、公

安、安监、消防等部门组成的联合调查组,对火灾发生原因、火灾损失等情况进行调查。

昨天晚些时候,记者从相关方面获悉,调查结果尚未出来,但对于坊间传说此次火灾损失过亿的说法,一工作人员予以否

认,并表示损失应该是以“百万”计。对于火灾原因是由电焊引起,工作人员表示可以初步认定。

目前,调查还在进行中,已有4名责任人被控制,并接受调查,分别是1名电焊工、3名企业相关负责人和工程承包负责人。

奇了,拿回欠款被丈夫打狠了,妻子几刀捅死丈夫

星报讯(章艳红 胡建民 记者 胡昊) 在滁州来安县,向珠兰(化名)家借钱的债主拿着一万元主动来还款,没想到,珠兰的丈夫李兵(化名)竟然责怪珠兰“不会做人,不应该这么快就把钱收回来”,进而双方发生吵打。慌乱中,珠兰拿起一把刀连捅了丈夫几下,后丈夫不治身亡。11月26日,滁州来安法院公开开庭审理被告人珠兰故意伤害罪一案。

正在一家人其乐融融聊天时,本村村民戴某来到他们的家,表示要归还一万元借款。李兵与珠兰都好意地推辞,并让戴某带回去继续使用,但戴某说已经有钱了,执意要归还这一万元,珠兰实在不好再推脱,就随手接过了钱。

戴某走后,李兵大骂珠兰“不应接钱”、“不会为人处事”,边骂边捡起一只拖鞋砸向珠兰并冲过去要打。珠兰的母亲张某见状赶紧拦在中间,李兵借着酒劲将张某、珠兰二人推倒。张某起身拉住李兵责怪其不应该骂人和打媳妇,李兵不但没有理睬,还用手击打岳母面部两下,将岳母打倒在地,后拎起一只方凳狠狠砸向妻子珠兰,被珠兰躲过。

只因接了欠款,丈夫发飙

经法院审理查明,今年7月10日下午,受害人李兵酒后回到家,妻子珠兰在家里,岳母张某和岳父都过来做客。看见妻子和岳母在房间里聊天,李兵就坐在房间里与他们聊天。

遭遇疯狂殴打,妻子捅人

七校联考今开始报名

星报讯(记者 桑红青) 今日起,清华等七校联考开始报名,持续到12月30日截止,联考统一初试时间为2011年2月19日进行。

据悉,清华等7校将通过统一网站进行报名,统一进行初试(笔试),各校的复试和自主招生认定将单独进行,考生可以同时申请两所学校,如果初试成绩没有达到所申请学校的要求,还可以向第三所学校申请。

初试为笔试,考试科目为阅读与写作(含中文和英文)、数学、自然科学、人文与社会。其中,阅读与写作、数学为必考科目,考生可以在自然科学、人文与社会两个科目中根据自己的情况任选一科。

我省部分大中专学生

每月可领40元补助

星报讯(记者 桑红青) 我省高校在校生中的20%将获每月40元补助,并通过增加学生食堂补贴等措施来平抑饭菜价格。记者昨天从省教育厅获悉,针对生活必需品价格上涨较快的形势,我省将通过发放临时伙食补贴等方式缓解家庭困难学生生活压力。

种粮户家门口上央视

星报讯(记者 杨文艺) 11月27日晚,“中国农业银行杯”CCTV2010年度三农人物面对面走进阜阳活动在阜阳市广播电视台演播大厅隆重举行,阜阳市种粮大户葛浩新和其他4位2010年度三农人物候选人走上舞台,和在场的观众分享他们的奋斗故事,并回答了现场观众及网友的提问。

据悉,节目将于12月23日21时47分在中央电视台7套播出。

恋爱不成,拔刀相向

星报讯(记者 小雨 青松) 近日,芜湖警方破获1起现行持刀故意杀人(未遂)案件。

据悉,11月22日20时许,芜湖市镜湖派出所接到报警称,该市中北路一宾馆内发生一起杀人案件。经初查,周某与孙某之间因情感纠纷引发矛盾,周持水果刀将孙某颈部割伤,继而割腕自杀。原来,周、孙两人曾为恋爱关系,后因孙某认为感情不和提出分手,周某为竭力挽回恋爱关系,于11月21日从济南赶来芜湖,次日晚携事先准备好的水果刀在宾馆内约谈孙某,两人在房内发生激烈争吵,周某恼羞成怒,持刀伤人。

目前,周某因涉嫌故意杀人罪(未遂)被刑拘,孙某经抢救已无生命危险。